



## 赛诺菲中国蝉联“中国最佳企业公民评选年度综合大奖” 和“中国社会责任杰出企业奖”

2017年12月8日，中国北京 – 在今天举行的第14届中国企业公民论坛暨中国最佳企业公民评选颁奖盛典上，赛诺菲中国荣膺“2017年中国最佳企业公民评选年度综合大奖”。数日前，赛诺菲中国还摘得了“2017年度中国社会责任杰出企业奖”。

中国企业公民论坛暨中国最佳企业公民评选由南方财经全媒体集团、《21世纪经济报道》举办，是国内历史最悠久和最为权威的企业社会责任奖项评选活动之一。赛诺菲凭借对产品质量的卓越追求，继2016年之后再度摘得“中国最佳企业公民评选年度综合大奖”。



赛诺菲中国交流传媒部负责人许蕴兰（中）代表公司领取“年度综合大奖”

医疗产品质量是关乎国计民生的重要议题，提高医疗产品质量已是国家层面的重大需求。《“健康中国 2030”规划纲要》高度聚焦于医药产品的质量安全及疗效，同时，大众对高品质健康产品及服务的需求也日益攀升。赛诺菲始终致力于在中国市场提供优质的创新医疗解决方案，追求更高质量标准：从研发、生产、供应链、药物警戒到医学支持及患者沟通，在全产品周期的每一个细微环节都严格遵循严苛的全球统一标准，并结合中国独特的需求，保证中国大众用药安全有效。

赛诺菲获得的另一项企业社会责任大奖“2017年度中国社会责任杰出企业奖”，数日前由新华网和中国社科院企业社会责任研究中心在2017中国社会责任公益盛典上颁发。该活动至今已举办至第10届，评选奖项已成为中国最有影响力和最具可信度的企业社会责任奖项之一。赛诺菲此次凭借长期以来对社会公益事业的持续投入，特别是近期举办的由员工义工积极参与的首个全国“希望义工日”活动，荣膺本年度的“中国社会责任杰出企业奖”，这也是继2015年和2016年之后，赛诺菲第三度蝉联此项殊荣。



“中国社会责任杰出企业奖”奖杯

赛诺菲中国区总裁彭振科表示：“我很高兴赛诺菲中国连夺这两项重量级的企业社会责任大奖。作为全球领先的医药健康企业，我们的首要责任是研发、生产高质量的创新药品和疫苗，造福人类健康。与此同时，我们也承担着更广范围内的企业社会责任，围绕‘道德和透明度、健康可及性、凝聚社区、健康环境’这四个对利益相关方有显著意义的关键领域展开。进入中国 35 年来，我们始终秉持‘扎根中国、服务中国’的承诺，积极回应社会对于医药健康企业的需求，让生命得到绽放。”

赛诺菲中国长期以来积极履行企业社会责任的义举，获得了多方认可。近日，赛诺菲还获得了中国扶贫基金会授予的“2017 社会力量参与救灾先锋单位”的称号。今年 6 月四川茂县发生山体垮塌灾害之后，赛诺菲中国迅速进行人道主义救援，捐款人民币 30 万元，为灾区人民带去关爱。



“2017 社会力量参与救灾先锋单位”奖杯

## 关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

Sanofi, Empowering Life. 赛诺菲，让生命绽放。

## 关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、杭州、南京、武汉、成都、广州、福州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2016 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问 [www.sanofi.cn](http://www.sanofi.cn)。